
ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 06 (seis) dias do mês de julho do ano de 2022, às 18h:00min na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Décima Segunda 

Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2022, sob a Presidência do Vereador 

Sr. Alípio Ferreira de Lima Filho. Conferidas as presenças dos Vereadores 

(as): Aldair de Lourdes Gonçalves, Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Jerônimo Francisco de Melo, Luiz 

Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes Coelho e Paulo Ângelo Lopes da 

Silva. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, em 

seguida determinou ao 1ª Secretário vereador Paulo Ângelo Lopes da Silva 

que procedesse à leitura da ata da última reunião que após lida, votada, foi 

aprovada e assinada por todos. Em ato contínuo o Presidente determinou a 

leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

 Ofício nº 110/2022 recebido do Executivo Municipal que solicita a 

retirada do Projeto de Lei nº 13/2022; 

 Ofício nº 268/2022 recebido da Copasa em atenção ao Ofício nº 

066/2022; 

 Ofício nº 544/2022 recebido da 9ª Promotoria de Justiça da Comarca de 

Barbacena. 

 Ofício nº 71/2022 de autoria da Presidência que encaminha Projeto de 

Resolução nº 05/2022 que “Acrescenta o art. 4º A, a Resolução nº 

01/2013 que Disciplina o uso do veículo oficial da Câmara Municipal e 

dá outras providências”. Que foi encaminho para Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Finanças. 

Dando continuidade o Presidente deu início as discussões e votações das 

matérias, a saber: 

 Indicações de autoria do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho: Indicação 

nº 11/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que seja providenciado 

junto ao setor competente, providências para que seja realizado a 

manutenção de vários trechos das estradas vicinais que não foram 

patrolados, sendo eles os que dão acessos as residências e Indicação nº 

12/2022  que indica a Sra. Prefeita Municipal que seja providenciado 

junto ao setor competente, providências para que seja realizado a 

manutenção ou troca de mata-burros de diversos pontos do município.  

Que foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade. 

 



 Indicações Conjuntas de autoria dos vereadores Alípio Ferreira e Fábio 

Júnior: Indicação nº 01/2022 que indica a Sra. Prefeita a destinação dos 

recursos de Emenda Parlamentar recebidos do Deputado Glaycon Franco   

utilizados para contratação de transporte de insumos agrícolas para 

produtores rurais, junto ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais, bem 

como para a construção de um pequeno galpão, a ser cedido também 

para o Sindicato dos Trabalhadores Rurais e Indicação nº 02/2022 que 

indica a Sra. Prefeita a destinação dos recursos de Emenda Parlamentar 

recebidos do Deputado Estadual Cristino Silveira que sejam direcionados 

pela Exma. Sra. Prefeita Mayara para aquisição de implementos agrícolas 

para o programa municipal de aração de terras, em especial um gradão 

de arado. Que foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade. 

Que foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade.  

 

 Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva: 

Indicação nº 31/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que conceda 

pagamento do Piso Nacional Salarial aos Agentes Comunitários de Saúde 

ACS e Agentes de Combate a Endemias ACE; Indicação nº 32/2022 que 

indica a Sra. Prefeita que viabilize junto ao setor responsável melhorias 

na Rua Jaime Calmeto de Castro e Indicação nº 33/2022 que indica a 

Sra. Prefeita Municipal que acione o setor responsável para que seja 

providenciado a instalação de um poste de energia na Rua Antônio 

Frederico Ozanan. Que foram discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade. 

 

 Pedido de Informação nº 03/2022 de autoria do vereador Cícero Reis que 

solicita informações ao Executivo Municipal referente ao Contrato do 

Município com à COPASA e outras providências. Que foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. 

Deste modo, o Presidente encaminhou as indicações, bem como o Pedido de 

Informação aprovados ao Executivo Municipal. Por fim deixou a palavra 

aberta, havendo algumas manifestações, conforme consta na gravação da 

reunião. Por fim não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as 

matérias da Pauta e em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o 

Sistema de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o 

conteúdo das gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá 

integralmente o registro das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição 

minuciosa das falas, devendo ser digitado em impresso ata resumida, 

constando apenas as leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em 

casos específicos a requerimento do vereador, o Presidente encerrou os 

trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou todo o Plenário para 

a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 03 de agosto às 18:00 horas. 

E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai 



assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 06 de 

julho de 2022.  
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